



В Нижегородской области направлено в суд уголовное дело по обвинению генерального директора строительной фирмы, не выплачивавшего заработную плату сотрудникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора строительной фирмы в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с мая по сентябрь 2017 года генеральный директор фирмы, выполняющей работы по продлению линии метрополитена от станции «Московская» до станции «Стрелка», не выплачивал заработную плату более 1000 сотрудникам. Всего задолженность перед работниками превысила 50 миллионов рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователями СК приняты исчерпывающие меры для возмещения всей задолженности по заработной плате работникам строительной организации. Задолженность перед работниками в сумме свыше 50 миллионов рублей погашена. Причиненный потерпевшим вред возмещен в полном объеме.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для назначения обвиняемому меры уголовно-правового воздействия в виде судебного штрафа.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198176>